

Domači športniki

Danes vam bomo predstavili športnico iz najmlajših vrst aktivnih tekmovalk iz vrst prednjaških pripravnikov.



VLADKA SMOLE

Izhaja iz stare obrtniške rodbe... izhaja iz desetletja močan stebler telesni kulturi našega kraja. Udejstvovala je pri TVD Partizanu Kočevje...

Kratke športne novice

Za mladinski dvoboj v vajah na Ljubljane enostavno ni bilo. Brez kakšnega koli obvestila, čeravno je bilo predhodno za tekmo vse dokončno in obvezno dogovorjeno...

Veliko se v zadnjem času piše o športu v vsako vas — posebno še po kongresu telesne kulture v Beogradu. Opaziti je, da se je obrnilo na bolje v tem pogledu, posebno v skupnih in enotnih pogledih vrhov organizacij...

Da bi izkoristili lepo vreme se je TVD Partizan Kočevje dogovoril z N. K. Graficarjem iz Ljubljane za prijateljsko nogometno tekmo...

NAROČAJTE »NOVICE« FANTOM, KI SLUŽIJO VOJAŠKI ROK!

ČESTITKA Sodelavki Joži Brodnik želijo za njen praznik vse najboljše Mimica, Štefka in Zdenka.

NOV TEČAJ V KOČEVSKI REKI AMS v Kočevski Reki je organiziral drugi tečaj za šoferje — amaterje. Tečaj se je začel prejšnji teden. Vodi ga Gusti Glavač iz Avto moto društva Kočevje.

Tudi na tem tečaju vlada veliko zanimanje. Dosedaj se je prijavilo že 34 kandidatov — od tega 7 žensk. Število članov Avto moto sekcije Kočevska Reka se naglo veča.

Prodaja motorjev

- Avto moto društvo KOČEVJE prodaja naslednje motorje: KTM »TARZAN« 57 — 125 ccm — ispraven in sposoben za normalne vožnje. SGS »TOMOS« 56 — 250 ccm — ispraven in sposoben za normalne vožnje.

PRODAM

Ker se nameravam odseliti, bora prodal naslednje stvari: levorojni čeljarski stroj »Singer«, čistilni stroj (auspucmaschina), stroj valjar za usnje (valze), omaro, nočne omare, mize, kuhinjsko omaro, lonec za vkuhanje sadja s termometrom...

ČESTITKE

Kočevjarjem materi iz Mlake, želimo za 80. letnico še mnogo zdravja in zadovoljstva. Jalovčevi, vnukinja Štefka z možem in otrokom.

PRODAM

Prodajam hišo št. 8 v Zlebiču. Informacije pri Turk Alojziju, Zlebič.

Važno obvestilo

V prihodnjem tednu se bo v občini Kočevje pričelo z izvajanjem prvega dela programa zaščitnih cepljenj in to s cepljenjem proti kozam in davici. Proti davici bodo cepljeni vsi otroci rojeni od 1. januarja 1949 do 31. decembra 1957.

Proti kozam pa bodo prvič cepljeni vsi otroci rojeni v letu 1958 in tudi drugi do 3 let starosti, če v lanskem in predlanskem letu niso bili uspešno cepljeni.

Table with columns for names (e.g., Papeži, Osilnica, Bosljiva loka), dates (e.g., 23. III. 1959), and other details. Includes various entries for families and individuals.



KOLENDAR Sobota, 21. marca — Bilka Nedelja, 22. marca — Vasilij Ponedeljek, 23. marca — Slava Torek, 24. marca — Simon Sreda, 25. marca — Minka Četrtek, 26. marca — Maksim Petek, 27. marca — Rupert

GIBANJE PREBIVALSTVA DOBREPOLJE V novomeški porodnišnici je rodila Marija Pugelj, gospodinja iz Pri cerkvi 19 — Struge — dečka Mirka.

LOŠKI POTOK Rodila je Karolina Pintar, gospodinja z Travnika 5 — deklco Jožico.

Umrla je Marija Bartol, rojena Knavs, preužitkarica z Hriba 76, stara 86 let.

PREDGRAD Umrla je Zdenka Firšt, otrok iz Nemške loke 1, stara 1 leto.

KOSTEL Rodila je Marija Štefančič, gospodinja iz Potoka 12 — dečka Jožeta.

KOČEVJE Rodile so: Štefanija Kozic, gospodinja iz Kočevja, Trg 3, oktobra 15 — deklco Tatjano. V novomeški porodnišnici pa so rodile Martina Ljubič iz Kočevja, Rudnik 11 — dečka Antona, Franciška Glet iz Starega loka 3 — deklco Mojco, Brigita Križman iz Šalke vasi 9 — deklco Miranko, Štefanija Milc iz Dolge vasi 3 — dečka Mirana, Adela Zver iz Kočevja, Reška c. 13a — dečka Bernarda.

Umrla je Slavka Martinčič, otrok iz Novih Ložin 7, stara 2 meseca.

KINO JADRAN, Kočevje: od 20. do 22. marca amer. barvni cinemascope film »20.000 milj pod morjem«, 23. in 24. marca jugoslovanski cinemascope film »4 kilometre na uro«, 25. in 26. marca jugoslov. film »Vrata ostanejo odprta«, od 27. do 29. marca ameriški barvni cinemascope film »Princ študent«.

ca ameriški film »Nepozabna pesem«.

RIBNICA: 21. in 22. marca nemško-francoski film »Saleske čarovnice«, 28. in 29. marca francosko-avstrijski barvni film »Bela miš (Lepi striček)«.

SODRAŽICA: 21. in 22. marca mehiški film »Poslednja želja«, 28. in 29. marca ameriški film »Onstran v gozdu«.

LOŠKI POTOK: 22. marca ameriški barvni film »Med nebo in zemljo«, 29. marca švedski film »Zaradi moje ljubezni«.

VELIKI LASČE: 21. in 22. marca ameriški film »Izkušnja zvestobe«, 28. in 29. marca nem. film »Kapetan in njegov junak«.

DOBREPOLJE: 21. in 22. marca ameriški barvni film »Dvoriščno okno«, 25. marca nemški barvni film »Ni prostora za divje živali«, 28. in 29. marca italijanski barvni film »Teodora«.

PONIKVE: 25. marca nem. barvni film »Ni prostora za divje živali«.

KOČEVSKA REKA: 21. in 22. marca ameriški film »Ona je vedela kaj hoče«, 28. in 29. marca ameriški barvni film »Pekel pod ničlo«.

OSILNICA: 22. marca slov. film »Ne čakaj na maj«.

PREDGRAD: 21. in 22. marca kitajski film »Belolasa dekle«, 28. in 29. marca ameriški film »Houdinik«.

BROD NA KOLPI: 22. marca mehiški film »Ukradena sreča«.

RAZPIS

Upravni odbor Uprave komunalne dejavnosti Sodražica razpisuje naslednja delovna mesta:

- 1. Računovodja — z nekaj let prakse; 2. Pomožni knjigovodja — lahko tudi začetnik; 3. Gradbeni delovodja — z nekaj let prakse; 4. Več kvalificiranih zidarjev in 5. Več nekvalificiranih delavcev. Plače po tarifnem pravilniku ali dogovoru. Nastop službe takoj. Pomožni pošljite pismeno ali ustno na upravo zavoda. Uprava komunalne dejavnosti — Sodražica DEŽURNE TRGOVINE Dežurna služba imajo: v soboto, dne 21. marca od 8. do 12. ure in od 14.30 do 17.30 ure, trgovina »Hrana«, Kolodvorska ulica, v soboto 28. marca, ob istem času pa trgovina »Oskrba«, Ulica Jožeta Šeška.

RAZGLAS

Obveščamo prebivalce mesta Kočevja, da bomo dajali v najem zemljišče za letošnje leto na področju mesta; po sledečem redu:

PONEDELJEK, 23. MARCA 1959 DOPOLDNE za ves južni del mesta. Zbirališče za ta dan je v Podgorski ulici v bližini bivše žage.

POPOLDNE pa v okolici Kemične tovarne in Klasa. Zbirališče pri Klasu.

TOREK, 24. MARCA 1959 za ves osrednji del mesta. Zbirališče za ta dan je pred gostilno »Roga«.

SREDA, 25. MARCA 1959 na Trati. Zbirališče za ta dan je pri železniškem prelazu v bližini tekstilne tovarne.

Vsi, ki nameravajo vzeti v najem zemljišče, naj se zberejo ob gori navedenih dnevih na določenih zbirališčih ob 7. uri.

Najemnina znaša 1 dinar za vsak kvadratni meter najete zemlje. Za najeto zemljo je treba plačati najemnino takoj.

V slučaju slabega vremena bodo zainteresirani v naknadnem razglasu pravočasno obveščeni.

ObLO Kočevje oddelek za finance SLUŽBA Samostojno gospodinjstvo pomočnico sprejemem takoj. Plača po dogovoru. Dr. Benčina Rozalija, Ribnica 64 na Dolenskem.

PREKLIC

Preključem besede, ki sem jih govoril proti Božiču Albinu, Kočevje. Jurjevič Anton, Kočevje

Obvestilo

Obveščamo cenjene odjemalce, da bo trgovina »PREHRANA«, Kočevje od 25. do 27. marca zaradi inventure zaprta.

Izdaja in tiska ČZP »Kočevski tisk« v Kočevju. Urejuje uredniški odbor — Odgovorni urednik Matija Cetinski — Uredništvo in uprava v Kočevju, Ljubljanska cesta 14a telefon 3-89. Naročnina je 400 din polletna 200 din in je plačljiva naprej. Za izmuznost je 800 din oziroma 2,5 ameriškega dolarja. Tekoči račun 600-713. 1-265 pri KB, podružnica za Kočevje. — Poština plačana v gotovini, —

Vse najboljše za god, možu in očetu Jožetu Knavsu, Dolga vas 21 ter Pepci in hčerki Jožici, Dolga vas 6, še na mnoga leta! Kličejo: žena Angela, sin oz. mož Anton, sin Ludvik iz Splita in hčerka Angela z Janezom iz Jurjevice!

Za 30. obletnico skupnega življenja Šteblajevemu atu in mami iz Hrovače ter mami za god želijo vse najboljše in še mnogo srečnih let: hčerka Milka z družino, sin Stefan in Janez!

